IIpakTuyeckas padora Ne 18
HeiicTBUs HAaJ MAaTpUIIAMU
Heuasn: IIpoBeputh 3HaHUSA ONEpalMii HAJ MAaTPULIAMH, YMEHUS BBIIOJIHSTh JEHCTBUSA C

MaTpuaMu: CJIOKCHHUEC, BBIYMTAHUC, YMHOXKCHHUEC MAaTPUIbI HA YHUCJIO, IIPOU3BEACHNUE MaTPUI]

3aganusa
1.BeimonuuTs neiictBus Hajx mMatpuiiamu D =2- (A +B)— K, -B+k,-A

2.BBIuMCIINTh MaTPUIly B HalTH ee onpenenurens C = '(Kl -B+k, -A)- B,rne

1 2 -2 kK, -2 -1
A=|-1 -3 1 B=2 1 2
2 1 4 3 -k, 4
3. HattuC-D 4 D-C
Bapuanm K, K, OtBer Bapuanm K, K, OtBet
Ac Ac

1 3 -2 741 16 4 -1 18343
2 4 1 36069 17 5 1 121446
3 3 -4 8359 18 2 0 1800
4 2 1 -1323 19 -2 1 -291
5 3 -3 810 20 2 -2 -144
6 1 5 -84134 21 0 7 -79233
7 -2 3 -2009 22 -1 4 -477
8 6 -2 -31696 23 -3 3 -16524
9 -6 1 199611 24 -4 1 -21195
10 -5 1 -73794 25 0 8 -129536
11 -2 4 -2520 26 4 -2 3000
12 1 3 -17756 27 -1 3 84
13 -3 2 -9581 28 2 -3 729
14 -4 -1 999 29 -2 5 -1463
15 -1 5 -1494 30 -5 -1 -7520

KoHnTpoJsbHbIe BONPOCHI

Uto Ha3bIBaeTCS MaTpUIIE?

Kakue MaTpuiipl Ha3bIBalOTCA PaBHBIMU?

Uto Ha3bIBaE€TCS IVIABHOW JUArOHaJIbIO MAaTPHUIIbI?

Kaxkast MaTpunia Ha3bIBaeTCA JUAaroHaIbHOM?

Kak HaiiTh cyMMy U pa3HOCTb MaTpHIL?

IIpaBuIO YMHOXEHHS MaTpPULIbI HA YUCIIO.

B 4yem cocTouT 00s3aTebHOE YCIOBUE CYIIECTBOBAHUS MTPOU3BEICHUS MaTpUIL?

NoakowhE




